



EUROPEAN UNION
EUROPEAN REGIONAL
DEVELOPMENT FUND

Trajnostna gradnja za projektante in investitorje

VABILO NA STROKOVNO DELAVNICO v okviru mednarodnega projekta CEC5

petek, 14. marec 2014, od 10.00 do 14.30,
na razstavno svetovalnem prostoru GI ZRMK,
dvorana G / Gazela, 1. ND, predavalnica DESNO
na 53. mednarodnem sejmu Dom,
Gospodarsko razstavišče, Dunajska 18, Ljubljana

Stavbni sektor predstavlja del programa zaščite podnebja EU in ima pomembno vlogo za doseg energetskih ciljev EU 2020. Tako ima vpliv na urbano okolje, družbeni, ekonomski in okoljski vidik naših življenj.

Stavbe imajo pomembno vlogo v naših vsakdanjih življenjih, saj v njih preživimo veliko časa. Trajnostno vrednotenje stavb igra pomembno vlogo v fazi načrtovanja in tudi v fazi izvedbe, kjer je potrebno poskrbeti za dosledno realizacijo zastavljenih ciljev z ustrežno kontrolo in nadzorom. Šele ob izpolnitvi teh dveh kriterijev je možno pričakovati, da bo stavba imela minimalni vpliv na okolje in minimalne stroške obratovanja in vzdrževanja v celotni življenjski dobi stavbe, ob predpostavki ustrezne uporabe stavbe.

Ocenjevalni sistem stavb je ključen pri vzpostavljanju sistema večje trajnosti. Za doseg tega cilja mora biti sistem sprejet s strani različnih interesnih skupin.

Na delavnici CEC5 boste lahko pridobili več informacij o trajnostnem vrednotenju stavb, orodju CESBA (<http://wiki.cesba.eu/wiki>), ki je namenjen trajnostnemu vrednotenju stavb in je bil razvit v okviru mednarodnega projekta CEC5 (www.projectcec5.eu), ki se izvaja preko programa Srednja Evropa in je sofinanciran preko Evropskega sklada za regionalni razvoj (ERDF), orodju Ecosoft in orodju za trajnostno načrtovanje in vrednotenje stavb, ki se razvija v okviru projekta CABEE – Območje Alp (www.cabee.eu) ter o zelenem javnem naročanju, IEE projektu Buy Smart+ (www.buy-smart.info), Srednja Evropa – projektu CombinES (www.combines-ce.eu), IEE projektu Skoraj nič energijske hiše - NZEB 2021 (<http://www.0energijeskehiše.si/poglejte>) in o IEE projektu MaTrID (<http://www.gi-zrmk.eu/ied/>) ter ostali primerih dobrih praks, ki s trajnostnim vrednotenjem vplivajo na večje bivalno ugodje ter učinkovito rabo energije v stavbah in gospodinjstvih. Več o delavnici na <http://www.gi-zrmk.si/ZRMKinstitut/> in www.sejemdom.si.

Dogodek je namenjen projektantom, investitorjem, občanom, lastnikom stavb, upravnikom, vzdrževalcem in vsem ki jih zanimajo trajnostna merila.

Udeležba na delavnici je brezplačna. Prijave sprejemamo do petka, 7. marec 2014, preko E-pošte: marta.skubic@gi-zrmk.si, več informacij: Marta Skubic, Gradbeni inštitut ZRMK, T: 01/ 280 84 89.

Vljudno vabljeni.

Gradbeni inštitut ZRMK

dr. Marjana Šijanec Zavrl, vodja projekta CEC5
Marta Skubic, operativni vodja projekta CEC5

Gospodarsko razstavišče

Stane Kavčič, vodja sejma DOM